
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20 р. Київ №  

Про участь членів національної збірної команди України з 
автомобільного спорту в чемпіонаті світу з кільцевих гонок у 
класі GT, етап, II ранг та затвердження змін до Єдиного 
календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних 
заходів та спортивних змагань України на 2023 рік (зі змінами)

Відповідно до статті 45 Закону України "Про фізичну культуру і спорт", 
абзацу восьмого підпункту 17 пункту 4 та пункту 8 Положення про 
Міністерство молоді та спорту України, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 02 липня 2014 року № 220 (зі змінами), Єдиного 
календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та 
спортивних змагань України на 2023 рік, затвердженого наказом 
Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), та з урахуванням листа 
Автомобільної федерації України від 02.05.2023 № 053 

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити зміни до Єдиного календарного плану фізкультурно- 
оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік, 
затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), 
що додаються.

2. Членам національної збірної команди України з автомобільного спорту 
Скузу Олегу Васильовичу та Скузу Ігорю Васильовичу взяти участь у 
чемпіонаті світу з кільцевих гонок у класі GT, етап, ІІ ранг (далі – змагання)
з 29 червня по 02 липня 2023 року у с. Франкоршамп (Королівство Бельгія)

3. Відрядити для участі у змаганні членів національної збірної команди 
України з автомобільного спорту Скуза Олега Васильовича та Скуза Ігоря 
Васильовича з 26 червня по 02 липня 2023 року, з урахуванням офіційних 
тренувань, та часу   перебування   в   дорозі,   з   місця   перебування   до 
с. Франкоршамп (Королівство Бельгія).

Члени національної збірної команди України з автомобільного спорту у 
кількості 2 осіб після участі у змаганні з 15 по 16 липня 2023 року продовжать 
участь у чемпіонаті світу з кільцевих гонок у класі GT, етап в м. Мізано 
(Італійська Республіка).
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4. Визначити спортсмена Скуза Олега Васильовича відповідальним за 
забезпечення участі   спортсменів   національної   збірної команди України 
у змаганні, виконання вимог заходів безпеки, дотримання учасниками 
відповідних санітарних та протиепідемічних заходів, за повернення учасників 
офіційної делегації на територію України після завершення змагання.

5. Витрати на участь у змаганнях здійснюються за рахунок позабюджетних 
коштів та інших надходжень, не заборонених законодавством.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент фізичної 
культури та неолімпійських видів спорту.

Заступник Міністра
молоді та спорту України Матвій БІДНИЙ


